Ortsteilrat Berliner Platz



Aus der Sitzung des Ortsteilrates Berliner Platz am 15.05.2024

(Beratung öffentlich)

Gremium	Ortsteilrat Berliner Platz
Beschluss Nr.:	0666/24
Bezeichnung:	Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - Johanniter- Unfall e.V. Jugendclub Berliner Platz - Jugendfahrt

Genaue Fassung:

Beschluss:

Entsprechend § 16 i. V. m. § 18 (b) a, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem Johanniter – Unfall – Hilfe e.V., vorbehaltlich der Bestätigung des Haushaltes 2024/2025, im Rahmen von Jugendveranstaltungen – für die pädagogische Förderung im Rahmen einer Jugendfahrt – für die Jugendlichen und Kinder des Jugendclubs Berliner Platz (u.a. Verpflegung, Eintrittskosten für Kletterwald, Besuch einer Therme, Kino und Mini Golf) finanzielle Mittel in Höhe von 600,00 EUR zur Verfügung gestellt.

Bereits getätigte Ausgaben werden anerkannt.

Nicht verbrauchte finanzielle Restmittel aus diesem Beschluss, stehen für andere Beschlüsse wieder zur Verfügung

Klaus-Werner Fischer Ortsteilbürgermeister/in Romy Sroka Schriftführer/in